
Auswertung der Elternbefragung E-Nr.: 727

Datenbasis

Ausgegebene Fragebögen: 135 Zurückerhaltene Fragebögen 53

Rücklaufquote: 39,3%

Zufriedenheit
Wie zufrieden sind Sie mit unserer pädagogischen Arbeit
Mein Kind geht gerne in die Kindertageseinrichtung

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 28 53,8%

2 gut 16 30,8%

3 befriedigend 4 7,7%

4 ausreichend 2 3,8%

5 mangelhaft 1 1,9%

6 ungenügend 1 1,9%

Gültig 52 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 1

Fehlend 1

Mittelwert: 1,75

Zufriedenheit
Wie zufrieden sind Sie mit unserer pädagogischen Arbeit
Mein Kind wird in seiner Persönlichkeit vom Personal angenommen

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 31 58,5%

2 gut 16 30,2%

3 befriedigend 3 5,7%

4 ausreichend 2 3,8%

5 mangelhaft 1 1,9%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 53 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,60

Zufriedenheit
Wie zufrieden sind Sie mit unserer pädagogischen Arbeit
Mein Kind hat eine gute Beziehung zur Bezugsperson aufgebaut.

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 27 50,9%

2 gut 18 34,0%

3 befriedigend 5 9,4%

4 ausreichend 1 1,9%

5 mangelhaft 1 1,9%

6 ungenügend 1 1,9%

Gültig 53 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,75

   22.04.2024 - 03.05.2024Zeitraum der Befragung:
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Auswertung der Elternbefragung E-Nr.: 727
   22.04.2024 - 03.05.2024Zeitraum der Befragung:

Zufriedenheit
Wie zufrieden sind Sie mit unserer pädagogischen Arbeit
Die Aktivitäten machen meinem Kind Spaß.

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 31 60,8%

2 gut 13 25,5%

3 befriedigend 7 13,7%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 51 100,0%

7 weiß nicht 1

9 keine Angabe 1

Fehlend 2

Mittelwert: 1,53

Zufriedenheit
Wie zufrieden sind Sie mit unserer pädagogischen Arbeit?
Mein Kind hat gute Möglichkeiten sich in der Kita zu beteiligen.

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 26 53,1%

2 gut 16 32,7%

3 befriedigend 7 14,3%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 49 100,0%

7 weiß nicht 3

9 keine Angabe 1

Fehlend 4

Mittelwert: 1,61

Zufriedenheit
Wie beurteilen Sie die pädagogische Arbeit unserer Einrichtung insgesamt?
Beurteilung der pädagogischen Arbeit insgesamt

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 22 44,0%

2 gut 23 46,0%

3 befriedigend 4 8,0%

4 ausreichend 1 2,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 50 100,0%

7 weiß nicht 1

9 keine Angabe 2

Fehlend 3

Mittelwert: 1,68
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Auswertung der Elternbefragung E-Nr.: 727
   22.04.2024 - 03.05.2024Zeitraum der Befragung:

Erziehungspartnerschaft
Wie beurteilen Sie die Informationswege in unserer Einrichtung?
Persönliche Gespräche beim Bringen oder Abholen meines Kindes.

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 27 56,3%

2 gut 9 18,8%

3 befriedigend 8 16,7%

4 ausreichend 3 6,3%

5 mangelhaft 1 2,1%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 48 100,0%

7 weiß nicht 4

9 keine Angabe 1

Fehlend 5

Mittelwert: 1,79

Erziehungspartnerschaft
Wie beurteilen Sie die Informationswege in unserer Einrichtung?
Terminiertes Elterngespräch

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 31 67,4%

2 gut 11 23,9%

3 befriedigend 2 4,3%

4 ausreichend 1 2,2%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 1 2,2%

Gültig 46 100,0%

7 weiß nicht 6

9 keine Angabe 1

Fehlend 7

Mittelwert: 1,50

Erziehungspartnerschaft
Wie beurteilen Sie die Informationswege in unserer Einrichtung?
Elternabend

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 18 51,4%

2 gut 11 31,4%

3 befriedigend 3 8,6%

4 ausreichend 2 5,7%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 1 2,9%

Gültig 35 100,0%

7 weiß nicht 14

9 keine Angabe 4

Fehlend 18

Mittelwert: 1,80
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   22.04.2024 - 03.05.2024Zeitraum der Befragung:

Erziehungspartnerschaft
Wie beurteilen Sie die Informationswege in unserer Einrichtung?
Aushänge

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 19 44,2%

2 gut 15 34,9%

3 befriedigend 5 11,6%

4 ausreichend 3 7,0%

5 mangelhaft 1 2,3%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 43 100,0%

7 weiß nicht 8

9 keine Angabe 2

Fehlend 10

Mittelwert: 1,88

Erziehungspartnerschaft
Wie beurteilen Sie die Informationswege in unserer Einrichtung?
Elternbrief/-zeitung/ -email

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 29 58,0%

2 gut 10 20,0%

3 befriedigend 8 16,0%

4 ausreichend 2 4,0%

5 mangelhaft 1 2,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 50 100,0%

7 weiß nicht 1

9 keine Angabe 2

Fehlend 3

Mittelwert: 1,72

Erziehungspartnerschaft
Wie beurteilen Sie die Informationswege in unserer Einrichtung?
Internetseite

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 15 45,5%

2 gut 9 27,3%

3 befriedigend 6 18,2%

4 ausreichend 2 6,1%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 1 3,0%

Gültig 33 100,0%

7 weiß nicht 16

9 keine Angabe 4

Fehlend 20

Mittelwert: 1,97

44%

35%

12%
7%

2% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft ungenügend

58%

20%
16%

4% 2% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft ungenügend

45%

27%

18%

6%
0%

3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft ungenügend

Auswertungstool Elternbefragung v2 - Häufigkeiten Gedruckt am: 15.07.2024 Seite 4 von 11



Auswertung der Elternbefragung E-Nr.: 727
   22.04.2024 - 03.05.2024Zeitraum der Befragung:

Erziehungspartnerschaft
Wie beurteilen Sie die Informationswege in unserer Einrichtung?
Pädagogische Konzeption

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 24 52,2%

2 gut 19 41,3%

3 befriedigend 2 4,3%

4 ausreichend 1 2,2%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 46 100,0%

7 weiß nicht 5

9 keine Angabe 2

Fehlend 7

Mittelwert: 1,57

Erziehungspartnerschaft
Fühlen Sie sich …
…wohl in unserer Einrichtung?

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 36 67,9%

2 gut 13 24,5%

3 befriedigend 3 5,7%

4 ausreichend 1 1,9%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 53 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,42

Erziehungspartnerschaft
Fühlen Sie sich …
…als Person ernst genommen?

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 36 69,2%

2 gut 12 23,1%

3 befriedigend 4 7,7%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 52 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 1

Fehlend 1

Mittelwert: 1,38
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Auswertung der Elternbefragung E-Nr.: 727
   22.04.2024 - 03.05.2024Zeitraum der Befragung:

Erziehungspartnerschaft
Fühlen Sie sich …
…in Ihrer Lebenssituation umfänglich gesehen?

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 30 58,8%

2 gut 16 31,4%

3 befriedigend 4 7,8%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 1 2,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 51 100,0%

7 weiß nicht 2

9 keine Angabe 0

Fehlend 2

Mittelwert: 1,55

Erziehungspartnerschaft
Wie gut fühlen Sie sich über folgende Themen informiert?
Über die Inhalte unserer Arbeit

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 19 38,0%

2 gut 18 36,0%

3 befriedigend 8 16,0%

4 ausreichend 3 6,0%

5 mangelhaft 2 4,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 50 100,0%

7 weiß nicht 1

9 keine Angabe 2

Fehlend 3

Mittelwert: 2,02

Erziehungspartnerschaft
Wie gut fühlen Sie sich über folgende Themen informiert?
Allgemeiner Tagesablauf meines Kindes in der Einrichtung

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 28 53,8%

2 gut 13 25,0%

3 befriedigend 7 13,5%

4 ausreichend 2 3,8%

5 mangelhaft 1 1,9%

6 ungenügend 1 1,9%

Gültig 52 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 1

Fehlend 1

Mittelwert: 1,81
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Auswertung der Elternbefragung E-Nr.: 727
   22.04.2024 - 03.05.2024Zeitraum der Befragung:

Erziehungspartnerschaft
Wie gut fühlen Sie sich über folgende Themen informiert?
Entwicklung und Verhalten meines Kindes

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 25 50,0%

2 gut 14 28,0%

3 befriedigend 8 16,0%

4 ausreichend 1 2,0%

5 mangelhaft 1 2,0%

6 ungenügend 1 2,0%

Gültig 50 100,0%

7 weiß nicht 2

9 keine Angabe 1

Fehlend 3

Mittelwert: 1,84

Erziehungspartnerschaft
Wie gut fühlen Sie sich über folgende Themen informiert?
Aktivitäten der Einrichtung (Angebote, Projekte, Ausflüge, Kurse, usw.)

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 26 50,0%

2 gut 17 32,7%

3 befriedigend 5 9,6%

4 ausreichend 3 5,8%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 1 1,9%

Gültig 52 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 1

Fehlend 1

Mittelwert: 1,79

Erziehungspartnerschaft
Wie beurteilen Sie die Möglichkeiten der Elternbeteiligung?
Möglichkeiten der Elternbeteiligung (Hospitation, Mitarbeit, Elternbeirat, usw.)

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 17 40,5%

2 gut 20 47,6%

3 befriedigend 5 11,9%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 42 100,0%

7 weiß nicht 10

9 keine Angabe 1

Fehlend 11

Mittelwert: 1,71
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   22.04.2024 - 03.05.2024Zeitraum der Befragung:

Erziehungspartnerschaft
Wie finden Sie die Anregungen zu Kontakten zwischen den Eltern durch unsere Kindertageseinrichtung?
z.B. Feste, Eltern-Kind-Veranstaltung

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 24 50,0%

2 gut 19 39,6%

3 befriedigend 5 10,4%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 48 100,0%

7 weiß nicht 4

9 keine Angabe 1

Fehlend 5

Mittelwert: 1,60

Rahmenbedingungen
Wie beurteilen Sie die folgenden Rahmenbedingungen unserer Kindertageseinrichtung?
Die Ordnung im Haus

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 37 69,8%

2 gut 15 28,3%

3 befriedigend 1 1,9%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 53 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,32

Rahmenbedingungen
Wie beurteilen Sie die folgenden Rahmenbedingungen unserer Kindertageseinrichtung?
Die Gestaltung der Räume

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 31 62,0%

2 gut 17 34,0%

3 befriedigend 2 4,0%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 50 100,0%

7 weiß nicht 1

9 keine Angabe 2

Fehlend 3

Mittelwert: 1,42
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Rahmenbedingungen
Wie beurteilen Sie die folgenden Rahmenbedingungen unserer Kindertageseinrichtung?
Die Gestaltung der Außenanlagen und Gartenflächen

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 34 64,2%

2 gut 17 32,1%

3 befriedigend 2 3,8%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 53 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,40

Rahmenbedingungen
Wie beurteilen Sie die folgenden Rahmenbedingungen unserer Kindertageseinrichtung?
Die Ausstattung mit Lern- und Spielmaterial

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 33 71,7%

2 gut 10 21,7%

3 befriedigend 3 6,5%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 46 100,0%

7 weiß nicht 6

9 keine Angabe 1

Fehlend 7

Mittelwert: 1,35

Rahmenbedingungen
Wie beurteilen Sie die folgenden Rahmenbedingungen unserer Kindertageseinrichtung?
Die Gestaltung des Speiseplans

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 10 20,4%

2 gut 18 36,7%

3 befriedigend 13 26,5%

4 ausreichend 3 6,1%

5 mangelhaft 5 10,2%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 49 100,0%

7 weiß nicht 3

9 keine Angabe 1

Fehlend 4

Mittelwert: 2,49
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Rahmenbedingungen
Wie beurteilen Sie die folgenden Rahmenbedingungen unserer Kindertageseinrichtung?
Den Standard der Hygiene und Sauberkeit

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 24 46,2%

2 gut 24 46,2%

3 befriedigend 3 5,8%

4 ausreichend 1 1,9%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 52 100,0%

7 weiß nicht 1

9 keine Angabe 0

Fehlend 1

Mittelwert: 1,63

Rahmenbedingungen
Wie beurteilen Sie die Öffnungs- und Buchungszeiten unserer Kindertageseinrichtung?
Tägliche Öffnungszeiten

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 45 84,9%

2 gut 7 13,2%

3 befriedigend 1 1,9%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 53 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,17

Rahmenbedingungen
Wie beurteilen Sie die Öffnungs- und Buchungszeiten unserer Kindertageseinrichtung?
Ferienschließzeiten

Anzahl Gültige %

1 Sehr gut 38 76,0%

2 gut 12 24,0%

3 befriedigend 0 0,0%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 50 100,0%

7 weiß nicht 2

9 keine Angabe 1

Fehlend 3

Mittelwert: 1,24

46% 46%

6%
2% 0% 0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft ungenügend

85%

13%

2% 0% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft ungenügend

76%

24%

0% 0% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft ungenügend

Auswertungstool Elternbefragung v2 - Häufigkeiten Gedruckt am: 15.07.2024 Seite 10 von 11



Auswertung der Elternbefragung E-Nr.: 727
   22.04.2024 - 03.05.2024Zeitraum der Befragung:

Fragen zum Kind

Wie alt ist Ihr Kind?
Alter Alter Anzahl Gültige %

0 < 1 Jahr 5 9,4%

1 1   Jahr 0 0,0%

2 2 Jahre 0 0,0%

3 3 Jahre 0 0,0%

4 4 Jahre 0 0,0%

5 5 Jahre 0 0,0%

6 6 Jahre 4 7,5%

7 7 Jahre 11 20,8%

8 8 Jahre 15 28,3%

9 9 Jahre 9 17,0%

10 10 Jahre 9 17,0%

11 11 Jahre 0 0,0%

12 12 Jahre 0 0,0%

13 13 Jahre 0 0,0%

14 14 Jahre 0 0,0%

Gültig 53 100,0%

99 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 7,40

Fragen zum Kind

Seit wie vielen Jahren besucht Ihr Kind unsere Einrichtung?
Anzahl Gültige %

1 weniger als 1 Jahr 15 28,8%

2 1 - 3 Jahre 32 61,5%

3 4 - 7 Jahre 5 9,6%

4 8 Jahre und mehr 0 0,0%

Gültig 52 100,0%

9 keine Angabe 1

Fehlend 1
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